

★信息快车

（7月25日）

甘南 近日，黑龙江省甘南县检察院召开数字检察工作推进会。参会干警集体学习了全国检察机关部分优秀数字监督模型，并围绕如何将数字检察引入“检察护企”“检察民生”专项行动进行专题讨论。

（魏喆）

全南 近日，江西省全南县检察院联合县人民武装部、县退役军人事务局会签《关于加强新时代涉军维权军检协作工作的意见》。该《意见》立足县域实际，对深化军地检察协作、加强退役军人军属司法救助等工作予以明确，旨在更好维护国防利益和军人军属利益，加强民生司法保障。

（李威）

山阳 近日，陕西省山阳县检察院组织干警深入辖区医院、汽车站、高速公路服务区等公共场所开展母婴设施建设专项监督活动。检察干警实地查看了母婴设施配置、标准化建设、导向标识等情况，梳理了调查中发现的问题，并督促相关单位及时整改，推进公共场所母婴设施规范化建设。

（于晓娜）

中山 近日，广东省中山市检察院出台《中山市检察机关关于推进新时代涉外、涉港澳检察工作的十条意见》。《十条意见》从健全完善工作机制、注重理论实践研究和宣传工作等方面提出具体举措，确保高效办好每一个涉外、涉港澳案件，全力服务中山高水平对外开放。

（邓颂安）

彭阳 7月23日，宁夏回族自治区彭阳县检察院未检“靓晶晶”法治教育团队联合县教育局、县体育局，前往县内的校外体育培训班开展安全宣传及检查工作。本次活动围绕“防欺凌、防溺水”等内容，开展专“署”普法课，并督促校外培训机构，认真履行保护未成年人的法律义务和社会责任。

（席彦虎）

黄山屯溪 近日，安徽省黄山市屯溪区检察院积极落实“应听证尽听证”工作要求。该院干警就一起立案监督案件，主动前往信访人住所地召开听证会，并邀请部分人民监督员、公安民警、信访申请人及其亲属参加，努力把矛盾纠纷化解在群众家门口。

（程凯雨）

吉林昌邑 近日，吉林省吉林市昌邑区检察院组织开展了防止干预司法“三个规定”学习活动。本次学习活动以部门研讨、案例分享等多种形式，向检察干警厘清了“什么情况应当填报”“什么情况不需要填报”，旨在消除检察干警“会不会”“敢不敢”填报的思想顾虑。

（郭志成）

临沂罗庄 近日，山东省临沂市罗庄区检察院先后来到山东煤炭技师学院、山东交通技师学院，召开法治共建暨法治教育进校园“扶摇”行动座谈会。本次座谈会举行了“扶摇”行动法治副校长聘任仪式，推动检察官担任法治副校长实职化履职。双方也围绕职校安全防范、校园普法等方面进行了交流。

（李靖 李钦凤）

公告

深圳硕博教育科技有限公司：本委已受理胡守福、曹玉妹、李晓茹、李冬悦、吴琼、张亚辉、褚芙蓉与你单位支付工资劳动争议一案。现依法向你单位公告送达答辩通知书、申请书副本、仲裁庭组成人员和开庭通知书等法律文书，自公告之日起30日视为送达。定于2024年9月10日9时在本委仲裁庭（德州市德城区新湖南路53号德州市德城区人力资源和社会保障局一楼仲裁庭）开庭审理上述案件。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书期限为庭审后15日内（即2024年9月25日前），逾期不领即视为送达。

山东省德州市德城区劳动人事争议仲裁委员会**任俊杰**：本院受理孙亚诉你承揽合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达（2024）鲁 1627民初3727号民事判决书，自公告之日起30日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本法院递交上诉状及副本，上诉于周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省太康县人民法院**张三兵**：本院受理李金定诉你离婚纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达（2024）豫 1627民初4079号民事判决书，自公告之日起30日内来本院领取民事判决书，自公告之日起30日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本法院递交上诉状及副本，上诉于周口市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省太康县人民法院**王向阳**：本院受理原告马秀芳、韩文惠诉你房屋租赁合同纠纷一案，现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票各一份。原告诉讼请求：1.请依法判令被告支付原告房租费、电费共计9561元；2.请依法判令本案诉讼费由被告承担。自公告之日起30日视为送达，提出答辩状及举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时（遇节假日顺延）在宝鸡市金台区人民法院十里铺人民法庭公开开庭进行了审理，逾期不到将依法缺席裁判。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 易得香

（二三版中缝）

★信息快车

（7月25日）

鹤山 近日，广东省鹤山市检察院与该市沙坪街道办事处联合签订《未成年人权益保护及违法犯罪预防、治理机制》，并以综合治理中心为依托，在沙坪街道未成年人保护工作站挂点设立“未成年人检察派驻镇街工作室”，作为联合开展未成年人权益保护以及未成年人违法犯罪预防和治理的专门工作场所。

（刘清华）

漯河郾城 近日，河南省漯河市郾城区检察院开展“三个规定”专题培训。该院检务督察组以《“三个规定”相关问题解读》为题，从规范性文件、填报主体、填报范围、填报注意事项等四个方面对与会干警进行培训，进一步引导干警增强严格遵守“三个规定”的自觉性，提升重大事项填报的积极性。

（蹇慧琼）

兴平 近日，陕西省兴平市检察院组织召开关于母婴设施建设行政公益诉讼案件听证会，针对公共场所母婴室设置不规范、未设置保护母乳私密性的遮挡设备等问题，达成有关共识。会后，兴平市检察院向相关行政机关公开宣告送达检察建议书，督促其完善母婴室基本设施配置，提升母婴设施公共服务功能。

（何秀娟 苏冰）

靖远 近日，甘肃省靖远县检察院深入落实“检察民生”专项行动，通过实地走访社区矫正对象，与社区矫正对象面对面谈心谈话，开展集中警示教育、普法宣传教育、进行就业帮扶，组织社区矫正对象参与公益“志愿服务”等系列活动，筑牢社区矫正对象思想防线，促进社区矫正对象知法、懂法、守法，早日回归正常生活。

（陶振杰）

北川 四川省北川羌族自治县检察院AI检察官“云朵姐姐”近日正式亮相，并带来首期AI检察官普法栏目“检察护企：关于伪造公司印章、企业印章罪”。“云朵姐姐”是依托人工智能、深度学习、卷积神经网络学习等先进技术打造的数字人检察官，未来将运用到普法宣传、案例解说、法规解读等场景，生动传播典型案例、办案经验、职能科普等检察动态。

（裴学伟）

建宁 近日，福建省建宁县检察院联合该县环保局、农业农村局等部门，前往辖区某公司开展服务企业专项调研。活动中，检察干警实地调研了企业生产经营状况、环保设施建设情况和安全生产情况，并以座谈会形式深入了解奶制品加工行业发展中遇到的突出问题和民营企业的法律需求，对可能遇到的刑事法律风险进行了提示。

（廖兆斌 陈艺琦）

仙桃 近日，湖北省仙桃市检察院组织干警赴湖北省保密教育实训平台开展学习培训。活动中，平台工作人员结合泄密窃密典型案例，详细讲解了常见设备设施泄密风险隐患及防护措施，现场演示了高科技窃密手段，就增强保密意识、做好保密工作提出了具体要求。随后，参训人员进行了在线保密知识测试，均取得了良好的成绩。

（赵芳圆）

平邑 近日，山东省平邑县检察院举办公文信息写作调研培训班，邀请相关部门专家来院围绕“信息简报撰写”主题进行交流研讨，按照省检察院“信息先锋”工作品牌要求，专家们从勤练笔、多思考、多沟通三个方面对该院检察信息写作提出建议。

（张欣欣）

清镇 近日，贵州省清镇市检察院派驻贵安新区“一站式速裁中心”在贵安新区公安局执法办案中心挂牌成立，为贵安新区轻微刑事案件办理按下“快捷键”。清镇检察院选派精干检察办案团队入驻该中心，与公安机关、法院协作配合，形成简案快办合力，推动贵安新区案件繁简分流，节约司法资源。

（安昌勇 张玮）

抚州临川 近日，江西省抚州市临川区检察院联合抚州市公安局高新分局首次对非羁押犯罪嫌疑人通过佩戴智慧手环实现“云监管”。该手环具有实时定位、行动轨迹呈现、人机分离报警等功能，办案人员通过云端对犯罪嫌疑人进行实时监管。

（王志京 龚希）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 蒋玘瑞

（六七版中缝）